

新加坡年度汉字



新加坡今年选出的年度汉字居然是“色”字。乍一看也许有些不可思议，但是如果一一盘点一下今年发生的事件，就会发现“色”字确实贯穿始终。今年新加坡发生了一系列桃色新闻：从高官涉嫌性贿赂、网上嫖娼案、大学副教授被控接受女学生性贿赂、国大法律系学生公开性照到刚刚曝光的国会议长柏默因为婚外情辞职等等，本地的情色案件是一波未平，一波又起。因此，“色”字当选2012年“年度汉字”也就见怪不怪。

婚外情曝光，无奈辞职退党 新加坡国会议长因色下台



涉事女主角王荟芬



刚辞职的新加坡国会议长柏默

国会议长“裸退”

12日下午，在人民行动党第一助理秘书长、新加坡副总理张志贤的陪同下，新加坡前国会议长柏默召开记者会，承认与新加坡基层政治组织“人民协会”的一名女职员有婚外情，坦率表示自己的行为是“严重失当的错误行为”。在写给总理李显龙的辞职信中，柏默“对自己的不当行为和对执政党造成损害表示深深歉意”。

据张志贤透露，柏默是于8日晚与他会面，并说明了相关情况以及辞职的打算。两人随后向李显龙作了汇报。李显龙于10日上午与柏默会面，同意他辞去国会议员及议长职务，并退出人民行动党。

只因牵涉婚外情

柏默曾是新加坡白沙—榜鹅集选区的国会议员，涉事女职员也曾供职于同一集选区的基层组织。他与这名女职员保持关系很长时间。

现年44岁的柏默与妻子石琪绮育有一子，他于2006年首次入选国会议员，2008至2011年间曾任国防及外交委员会主席，2011年担任内政及法律委员会主席。2011年国会选举后，柏默在同年10月被执政党团推选为国会议长，成为新加坡独

立以来最年轻的、也是第一位欧亚裔议长。在担任议员之前，柏默是一名职业律师。

疑似女主角辞职

尽管柏默没有透露涉事女职员的更多信息，但媒体普遍认为女主角正是白沙西选区办事处处理长王荟芬。

针对有关询问，“人民协会”(简称人协)12日晚发表声明称，王荟芬已在本月10日以照顾家庭为由提交辞职信，该协会已经接受了她的辞呈。

一名曾与王荟芬共事多年、但不愿透露姓名的基层领袖在接受媒体采访时说，王荟芬为人友善、做事效率高，是一名很称职的主管。

据知情人透露，王荟芬于2011年大选后被调至白沙西选区办事处，她之前曾在榜鹅南选区办事处工作三至四年。值得注意的是，柏默2006年第一次参加竞选时正是在白沙—榜鹅集选区，之后他成为该集选区的议员，负责榜鹅东区的工作。2011年，柏默负责的榜鹅东区成为单选区，他当选为该单选区的议员。正如他12日在记者会上所说，“那名人协女职员”从来没有在他手下工作过。

王荟芬也已有自己的家庭，现年30多岁。有媒体曾尝试联络王荟芬，但她未接听电话。

相关

新加坡很多官员频传婚外情

无独有偶。今年1月下旬，新加坡国会最大反对党工人党后港单选区原议员饶欣龙的婚外情传闻曝光，由于他始终未向党内及外界澄清传闻，导致他在2月被开除党籍，进而失去国会议员资格。

当时，人民行动党借机大肆攻击工人的道德水准。如今，人民行动党也出现类似丑闻。

2012年新加坡性丑闻频发，民众普遍对政治人物频繁爆出的桃色新闻表示愤慨。

一名网民称，新加坡政治已不再是执政党引以为傲的“纯白色”。也有网民给总理留言，希望执政党能迅速摆脱性丑闻所带来的影响，继续专注于服务新加坡民众。

据悉，身兼人民行动党秘书长的新加坡总理李显龙在给柏默的辞职复函中表示，他“以沉重的心情”接受了柏默的辞呈，“所有行动党议员及基层组织顾问在个人操守上，必须秉持最高标准，特别是在接触选民、基层活跃分子及职员的时候。而党也必须贯彻对议员和基层组织顾问恪守这些标准的要求”。

据《中国日报》



“中国网事·梦之蓝 感动2012” 年度网络人物评选

成就美丽梦想 助力美丽中国 中国网事·梦之蓝

有这么一群人，他们用涓涓“小爱”书写人间温暖，提醒我们崇高未必遥不可及。

有这么一群人，他们用“顶起”和“围观”转发网民好声音，告诉我们感动就在身边。

“中国网事·感动2012”年度网络人物评选拉开大幕，“最美教师”、“疯狂孝子”、“淡定夫妇”等60位草根英雄汇聚网络，照亮璀璨的道德星空。

为最美草根投票，为网络好人加油。用你在虚拟网络的点击，力挺社会正能量，让“最美”中人性的力量闪闪发光！让你心中的草根英雄登上绚丽舞台。

活动官方网站

www.xinhuanet.com

投票时间：12月1日至20日

投票方式：

- 1、网络用户登录新华网、腾讯网投票。
- 2、论坛用户登录新华网发展论坛投票。
- 3、中国网事微博用户登录新浪微博、腾讯微博投票。
- 4、手机用户免费下载中国网事客户端投票www.zhongguowangshi.com/app3。
- 5、中国移动手机早晚报用户通过手机报投票。
- 6、专家媒体评审团投票。

评选由新华社发起并主办，新华网为官方网站。

中央重点新闻网站、主要商业网站、地方知名新闻网站和知名都市报共同参与。

新华网、北京卫视、新华社“中国网事”栏目联合举办颁奖盛典。

